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Актуальність проблеми. З появою нових засобів доступу, опрацювання 

та зберігання інформації змін зазнали всі сфери життя людини. Мережа 

Інтернет зайняла перше місце серед способів проведення вільного часу. Не 

зважаючи на численні можливості мережі, для більшої частина користувачів її 

використання в кращому разі обмежується проведенням вільного часу в 

соціальних мережах, переглядом фільмів чи прослуховуванням музики. 

Точніше, мало хто володіє знаннями про її можливості в цьому питанні. 

Більшість вчителів та учнів використовує мережу для пошуку рефератів, 

розв’язків завдання, рідше, для доведення теореми чи пошуку книг. Процес 

цього пошуку є хаотичним, довготривалим і приносить не найкращі результати. 

Мета: проаналізувати потенціал мережі Інтернет, з’ясувати психолого-

педагогічні передумови використання освітніх ресурсів мережі Інтернет в 

навчанні. 
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Щоб говорити про можливості Інтернету в освіті, спочатку варто 

проаналізувати зміни в системі освіти за останні роки. Якщо раніше перед 

шкільною освітою ставилося завдання надати учням якомога більше знань, 

необхідних у подальшому житті, то тепер основним завданням освіти в цілому і 

шкільної освіти зокрема, є навчити учнів здобувати знання самостійно. Одним 

із напрямів роботи є застосування можливостей новітніх технологій. Технологія 

мережі Інтернет не є новою, але була і залишається найбільш перспективною. З 

появою Інтернету почався новий етап розвитку освіти. Потенціал мережі в 

галузі освіти важко переоцінити. Численні сайти, портали і бази даних, в яких 

зібрано цікаву, нову і актуальну інформацію – всі вони чекають того, хто би 

ними користувався. Ці ресурси постійно оновлюються і поповнюються. З 

іншого боку, лише одиниці вчителів та учнів використовують мережу як засіб 

для навчання і здобування знань. 

Мережа пропонує не лише відомості, але й ідеї та засоби для 

інтенсифікації навчального процесу, підвищення педагогічної майстерності 

вчителя, самостійної позаурочної на позакласної роботи, в ході підготовки до 

олімпіад, екзаменів, контрольних робіт, а також в ході вивчення нового 

матеріалу. Можливості мережі на цьому не закінчуються. Вона невпинно росте 

в плані покриття і розвивається функціонально. 

Освітні веб-ресурси – це електронні інформаційні ресурси, які призначені 

для забезпечення процесу навчання на визначених ступенях освіти і з певної 

предметної галузі. Не варто ототожнювати поняття «освітній веб-ресурс» та 

«освітній веб-сайт», тому що перше поняття ширше. 

Які ж саме ресурси можна вважати освітніми веб-ресурсами? Почнемо з 

такого питання: що таке ресурс? Ресурс – це джерело, запас чогось. Які бувають 

ресурси? 

У сучасних економічних науках найбільш поширеними є поняття про такі 

основні види ресурсів: природні ресурси; енергетичні ресурси; матеріальні 

ресурси; трудові ресурси; фінансові ресурси. 
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Інформаційні технології дозволяють виділити ще один вид ресурсу – це 

інформаційні ресурси. Під інформаційними ресурсами будемо розуміти запас, 

джерело інформаційних даних. Вживаючи прикметник «освітні», ми, таким 

чином, відносимо даний ресурс до сфери освіти. Головна особливість 

електронного ресурсу полягає у тому, що він розміщується на електронному 

носії (жорсткий диск, дискета, лазерний диск, флеш-карта). 

Вживаючи термін «веб», ми говоримо про освітній інформаційний 

ресурс, який відноситься до простору веб. Як відомо, веб-простір можна 

організувати як локально, так і глобально. Тому освітній веб-ресурс може 

знаходитись як в локальній мережі, так і в глобальній, наприклад, в мережі 

Інтернет.  

Освітній сайт – це набір взаємоповязаних веб-сторінок, об’єднаних 

спільною тематикою. Сайт може бути розміщеним у веб-просторі локальної чи 

глобальної мережі. Якщо порівнювати поняття сайту з поняттям освітнього веб-

ресурсу, то освітній веб-ресурс має більш ширше значення ніж освітній сайт. 

Можна сказати, що освітній сайт – це освітній веб-ресурс, але не слід говорити, 

що освітній веб-ресурс – це освітній сайт. 

Класифікувати ресурси мережі Інтернет не просто. Не існує однієї 

загальноприйнятої класифікації ресурсів. Взагалі кажучи, існують специфічні 

класифікації за різними критеріями. В залежності від мети і специфіки роботи 

того, хто їх класифікує, можливі різні класифікації ресурсів мережі Інтернет. В 

нашій роботі скористаємося класифікацією за такими параметрами: тематика 

даних і відомостей, що в них зберігаються; форма власності; доступність даних 

і відомостей; належність до певної інформаційної системи; джерело даних і 

відомостей; призначення і характер використання даних і відомостей; форма 

подання даних і відомостей; вид носія даних і відомостей. 

Так як ми розглядаємо освітні веб-ресурси, то варто виділити такі 

параметри: тематика даних і відомостей (освітні); вид носія даних і відомостей 

(електронний).  
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Якщо говорити про певне спрямування веб-ресурсів, то воно відповідає 

користувацькій аудиторії. Учнівські ресурси можуть використовувати учні для 

здобування знань безпосередньо в рамках навчальної програми: для 

розширення своїх знань позапрограмного матеріалу, для вивчення нових 

засобів та методів виконання завдань, для засвоєння нового матеріалу. 

Учнівські ресурси можуть використовувати і вчителі. Вони можуть бути як їх 

безпосередніми творцями і розробниками, так і просто використовувати з 

метою покращення навчальних досягнень учнів, використовуючи матеріал на 

уроках. Що стосується вчительських ресурсів, то ними можна користуватися 

для навчання в ході обміну досвідом та матеріалами між вчителями, для того 

щоб бути в курсі всіх подій освіти в цілому і математичної спільноти зокрема. 

Загальні ресурси, якими можуть користуватися практично всі, в більшості своїй 

мають довідковий характер. Вони містять загальну інформацію у вільному 

доступі, не завжди добре організовані і не завжди можуть задовольнити 

специфічні потреби користувачів. 

В залежності від того, якими ресурсами ми користуємося, потрібно мати 

певні навички і вміння, щоб досягнути своєї мети. Так користувачам, які лише 

починають знайомство з веб-ресурсами, достатньо визначитися з метою роботи, 

а далі крок за кроком шукати, перебираючи сайт за сайтом, потрібну 

інформацію. Вчителі, щоб використовувати веб-ресурси, повинні володіти 

знаннями свого предмету, структурою навчального процесу та діяльністю 

вчителя. Спираючись на ці знання і знаючи, що шукає, вчитель може ефективно 

працювати з веб-сторінками. Спільними для всіх користувачів є навички роботи 

з компютером, цілеспрямованість, база елементарних знань відповідного 

предмета, необхідна для розуміння завдань, поставлених перед ними, і бажання 

вчитися. Цього достатньо для роботи з більшістю ресурсів. Від того, в якій мірі 

розвинуті ці якості користувача, залежатимуть результати його роботи. 

З приходом мережі Інтернет з’явилися можливості для вирішення деяких 

проблем галузі освіти. Як результат вирішення однієї з них з’явилася 

дистанційна освіта. Існує величезна кількість дистанційних курсів з різних 
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дисциплін, вивчати які можна, не виходячи з дому. Якщо недавно таких 

ресурсів було мало, навіть у всьому світі, то з розвитком мережі їх кількість 

стрімко збільшилася, і навіть тепер її темпи нарощуються. Дистанційна освіта є 

дітищем мережі Інтернет та системи освіти всього світу. Вона пройшла важкий 

шлях розвитку, проб та помилок, удосконалення і труднощів, щоб принести 

достойні результати. Численні дистанційні курси, вебінари, тренінги з різних 

галузей проводяться по всьому світу. 

Нехай і не з таким розмахом, але практично кожен ВНЗ України володіє 

системою електронної підтримки навчального процесу. Сервіси типу Moodle 

посіли чільне місце в системі вищої освіти України. Практика показує, що 

результати учнів, які користувалися веб-ресурсами для навчання, 

перевершують досягнення тих, які навчалися за традиційними методиками. 

Висновки. Постійні зміни вимагають від освіти не просто пошуку 

ефективних систем і методик для навчання, а й озброєння їх вміннями та 

засобами для здобуття знань самотужки. Одним із таких засобів є мережа 

Інтернет. 

Робота буде особливо корисною та цікавою для вчителів, студентів, 

зокрема під час проходження педагогічної практики у школі на старших курсах 

та молодих спеціалістів, які тільки починають свою педагогічну кар’єру. 
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Сніг - одне з найпоширеніших явищ природи, що активно впливає на 

суспільство та економіку в багатьох куточках світу. Визнаючи красу снігового 

покриву і його корисність для ентузіастів зимового спорту, все ж таки частіше 

ми розглядаємо сніг як небажану і дорогу заваду. Труднощі, пов'язані зі снігом, 

приймаються як непорушний фактор середовища проживання людини, а впливу 

снігу на господарство або його величезної цінності як природного ресурсу 

приділяється мало уваги. Вплив снігу на суспільство багатогранно і включає в 
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Климчук Н.Я., Савчук В.В. ІННОВАЦІЇЇ В БАНКІВСЬКІЙ 

СИСТЕМІ УКРАЇНИ 749 

Клячковська Р.В. ПСИХОЛОГІЯ ТА ОЛІМПІЙСЬКИЙ СПОРТ: 

ВІД ВИТОКІВ ДО СУЧАСНОСТІ 752 

Кобиленко Н.К. ТИПОЛОГІЯ ПОНЯТТЯ «КОНЦЕПТ» У 

ЛІНГВІСТИЦІ 754 



1954 

Ковалевський М.М. ТЕОДИЦЕЯ ТА ПРОБЛЕМА ЗЛА У 

ФІЛОСОФІЇ РЕЛІГІЇ 758 

Коваленко З.И. ОСОБЕННОСТИ ЧТЕНИЯ ЛЕКЦИЙ ПО 

ХИМИИ В СИСТЕМЕ ДОУНИВЕРСИТЕТСКОГО ОБРАЗО-

ВАНИЯ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН 761 

Коваль С.А. РОЗВИТОК І НАПРЯМКИ СЕЛЕКЦІЇ ДУБА 

ЗВИЧАЙНОГО В ПРАВОБЕРЕЖНОМУ ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ 764 

Ковальчук В.С. БЮДЖЕТНО-ПОДАТКОВА БЕЗПЕКА ЯК 

СКЛАДОВА ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ 768 

Кожевнікова А.С. РОЛЬ НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ У ПРАВОВОМУ ЗАХИСТІ ГРОМАДЯН 

УКРАЇНИ В УМОВАХ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОГО 

КОНФЛІКТУ ТА ІНФОРМАЦІЙНІЙ БЕЗПЕЦІ ДЕРЖАВИ 773 

Козачков Д.Г. ЗАДАЧА О УПРУГОМ СЕКТОРЕ КРУГА ПОД 

ДЕЙСТВИЕМ ТОЧЕЧНОЙ НАГРУЗКИ 779 

Козицька Г.В., Портнова Д.І. МАРКЕТИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ТОРГОВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ 

КРИЗИ 

 

 

783 

Козлова Н.О. СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ 787 

Колеснік А.Л., Климчук Н.Я. РИНОК ПЛАТІЖНИХ КАРТОК В 

УКРАЇНІ : РЕАЛІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 792 

Коломієць М.П. САМООЦІНКА ЗДОРОВ’Я  СТУДЕНТСЬКОЇ 

МОЛОДІ 796 

Комарніцька Л.М. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ 

РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ ПІДЛІТКА 800 

Компанієць Л.Г. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ РЕАЛІЗАЦІЇ 

МЕНЕДЖЕРСЬКИХ РІШЕНЬ: СОЦІАЛЬНО - 

ФІЛОСОФСЬКИЙ АНАЛІЗ 803 



1955 

Кондур З.А. НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ ДЛЯ ВЧИТЕЛІВ 

РОМСЬКОЇ МОВИ В СИСТЕМІ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ: 

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД 808 

Коновалова Я.П., Серебряков В.В. ПЕРШІ ЕКОЛОГІЧНІ 

КОНФЕРЕНЦІЇ УКРАЇНИ 813 

Кононец Н.В. СИСТЕМА НАУКОВО-МЕТОДИЧНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕСУРСНО-ОРІЄНТОВАНОГО НАВЧАННЯ 

ДИСЦИПЛІН КОМП’ЮТЕРНОГО ЦИКЛУ 818 

Конончук О.Б., Герц А.І., Герц Н.В. ПРОДУКТИВНІСТЬ І ДЕЯКІ 

ФІЗІОЛОГІЧНІ ПОКАЗНИКИ СОЇ КУЛЬТУРНОЇ (GLYCINE 

MAX MOENCH.) ЗА ДІЇ ДОБРИВА ПЛАНТАФОЛ 10.54.10 В 

УМОВАХ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ 824 

Кордонова А.В. ІНТЕГРОВАНА ПІДГОТОВКА СТУДЕНТІВ 

НЕМОВНИХ  СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ 828 

Коренюк Т.М. РОЛЬ ІННОВАЦІЙ У СТРАТЕГІЧНОМУ 

ПЛАНУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ АГРОПРОМИСЛОВОГО 

ПІДПРИЄМСТВА 831 

Коркуна О., Цільник О. БЮДЖЕТИ ОБ’ЄДНАНИХ 

ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЯК ДЖЕРЕЛО НАПОВНЕННЯ 

ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ 835 

Костюк Л.В. ОБРЯД «ЗЛЬОТІВ» (СВАТАННЯ) НА 

ПІВДЕННІЙ ВОЛИНІ КІНЦЯ  ХІХ – СЕРЕДИНИ ХХ 

СТОЛІТТЯ 839 

Костюкєвич Т.К., Бортник М.І. ОЦІНКА СУЧАСНОГО СТАНУ 

ВИРОЩУВАННЯ  ЖИТА ОЗИМОГО В СХІДНОМУ 

ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ 843 

Косюк О.М. ДОПИТ ТА ІНТЕРВ'Ю. КОМПАРАТИВНИЙ 

АСПЕКТ 847 

Котченко М.В., Домрачов В.С., Артеменко В.Г. ФОРМУВАННЯ 852 



1956 

ПОКАЗНИКІВ ЯКОСТІ ЗЕРНА КУКУРУДЗИ ЗАЛЕЖНО ВІД 

ГУСТОТИ РОСЛИН ТА РІВНЯ МІНЕРАЛЬНОГО ЖИВЛЕННЯ 

Кочмарський В.З., Куба В.В., Трофимчук І.П. МОДЕЛЮВАННЯ 

ПРОТИНАКИПНОЇ ОБРОБКИ ВОДНОГО ТЕПЛОНОСІЯ 

ІНГІБІТОРАМИ 855 

Кошкіна О.Ф. ПРОЕКТНА ТЕХНОЛОГІЯ НАВЧАННЯ У 

ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ 861 

Кошулько Л.І. ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНО-ТРУДОВОЇ 

КОМПЕТЕНЦІЇ СТУДЕНТІВ ПІД ЧАС ПРОХОДЖЕННЯ 

ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 866 

Кравець О.Ю., Процишина С.О. ОБҐРУНТУВАННЯ 

ЕФЕКТИВНОСТІ РІШЕНЬ У СФЕРІ УПРАВЛІННЯ 

ІННОВАЦІЯМИ У ДІЯЛЬНОСТІ ПАТ «ПРОГРЕС» 871 

Кравцова Я.О. ВПЛИВ СПОСОБУ І СТРОКУ ОБРІЗУВАННЯ НА 

ПЛОЩУ ЛИСТКОВОГО АПАРАТУ ЗИМОВИХ СОРТІВ 

ЯБЛУНІ 

 

 

874 

Кравченко Р.Т. ПОЗАКЛАСНА РОБОТА ЯК СТРУКТУРНИЙ 

ЕЛЕМЕНТ РОБОТИ ВЧИТЕЛЯ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 878 

Кравчук В.А. ІННОВАЦІЙНІ ПРОДУКТИ ДЛЯ 

РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 882 

Кривенко І.П. ПРОГРАМНИЙ КОМП’ЮТЕРНИЙ 

ІНСТРУМЕНТАРІЙ ДЛЯ РОЗРОБКИ ЕЛЕКТРОННОГО 

КОНТЕНТУ З ДИСЦИПЛІНИ МЕДИЧНА ІНФОРМАТИКА 886 

Кривий В.В., Любенко О.І. ІННОВАЦІЙНА КОРМОВА 

ДОБАВКА У ГОДІВЛІ ЯЄЧНИХ КУРЕЙ 890 

Кривой Д.А., Сікорський О.О. ЦЕМЕНТ. ОСНОВНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ТА ОБЛАСТІ ЙОГО ЗАСТОСУВАННЯ 894 

Криштопа А.О. АНАЛІЗ КРИТЕРІЇВ ТА ОСНОВНИХ 

ПОКАЗНИКІВ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 897 

Крівіч А.О. ПРАВОВИЙ РЕЖИМ ДІЯЛЬНОСТІ ІНОЗЕМНИХ 902 



1957 

ЮРИДИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ 

Kropelnytska S.O. PROJECT AND EDUCATIONAL CENTER  

«AGENTS OF CHANGES» PNU AS A TOOL OF REGIONAL 

DEVELOPMENT 908 

Крупицька А.В. ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА РОЗВИТКУ ГАЛУЗІ 

ПТАХІНИЦТВА В УКРАЇНІ 912 

Крутієнко А.В. НЕЕПІСТЕМІЧНА ГЕНЕРАТИВНА ЕСТЕТИКА 915 

Кудренок Х.М. ФОРМУВАННЯ МОДЕЛІ ЛАНДШАФТНО-

РЕКРЕАЦІЙНИХ ЗОН ПІВДНЯ УКРАЇНИ 920 

Кудринська Н.С. ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

ЗАКЛАДУ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 924 

Кузьменко А.Ю. ЗНАЧЕННЯ ДОРОБКУ С. Х. ЧАВДАРОВА ДЛЯ  

РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ НАУКИ 929 

Кузьмицька М. ЕЛЕКТРОННИЙ ПІДРУЧНИК У 

САМОСТІЙНІЙ РОБОТІ СТУДЕНТІВ ФІЛОЛОГІЧНИХ 

СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 933 

Кузьоменська К.В., Аблєєва І.Ю. СТАЛИЙ РОЗВИТОК 

ТУРИЗМУ ТА СФЕРИ ГОСТИННОСТІ 936 

Кулик М.І. ЕКОНОМІЧНА ОЦІНКА ВПЛИВУ 

ВІДПРАЦЬОВАНИХ АВТОМОБІЛЬНИХ МАСТИЛ НА СТАН 

ҐРУНТУ НА ПРИКЛАДІ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  942 

Куликовская Ю.С. ПРОГРАММА АДАПТАЦИИ НОВЫХ 

СОТРУДНИКОВ ОРГАНИЗАЦИИ  947 

Кулінченко Г.В., Ланчинський В.Г. ЗАВДАННЯ КЕРУВАННЯ 

ПРОЦЕСОМ ПЛАЗМОВОЇ РІЗКИ 952 

Кульбіцький В.Л. ПРИСТЕПОВІ БОРИ УКРАЇНИ ТА 

ПРОБЛЕМИ ГОСПОДАРЮВАННЯ В НИХ 956 

Кулябко В.В. РАЗВИТИЕ НЕЛИНЕЙНОЙ ДИНАМИКИ 

КОНСТРУКЦИЙ И ЕЁ ПРИМЕНЕНИЕ В НОВЫХ 

ТЕХНОЛОГИЯХ ПРОЕКТИРОВАНИЯ, ИСПЫТАНИЙ И 

 

 

 



1958 

ДИАГНОСТИКИ ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ 960 

Кунденко М.П., Єгорова О.Ю., Бородай І.І., Шинкаренко І.М., 

Кунденко О.М. ЕЛЕКТРОМАГНІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ПРОЦЕСІ 

ПАСТЕРИЗАЦІЇ МОЛОКА 967 

Кучеренко I.I. АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ ТЕСТУВАНЬ З 

ДИСЦИПЛІНИ «КОМП’ЮТЕРНА ТЕХНIКА ТА МЕТОДИ 

МАТЕМАТИЧНОЇ СТАТИСТИКИ» ДЛЯ СТУДЕНТIВ НМУ 

IМЕНI О.О. БОГОМОЛЬЦЯ 972 

Кушнерова К.Ю. ПРОБЛЕМА ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ В УКРАЇНІ 974 

Лаврухіна В.В. ТЕХНОЛОГІЇ МУЛЬТИМЕДІА В ОСВІТІ 

ДОШКІЛЬНЯТ 977 

Лаптій А.А. МЕХАНІЗМИ МАНІПУЛЯТИВНОГО ВПЛИВУ 

КІНЕМАТОГРАФУ 981 

Ласло О.О., Тараненко С.В. БІОЛОГІЧНА РЕКУЛЬТИВАЦІЯ 

ДЕГРАДОВАНИХ І ПОРУШЕНИХ ЗЕМЕЛЬ У СИСТЕМІ 

ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА 984 

Латышева О.С. РАЗВИТИЕ КУЛЬТУРЫ РЕЧИ ИНОСТРАННЫХ 

СТУДЕНТОВ В ПРОЦЕССЕ ОБУЧЕНИЯ РУССКОМУ ЯЗЫКУ 989 

Лебеденко А.І., Недострелова Л.В. ДОСЛІДЖЕННЯ 

КЛІМАТИЧНИХ ПОКАЗНИКІВ СНІГОВОГО ПОКРИВУ  НА 

ТЕРИТОРІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 992 

Левченко К.Г., Митцева О.С. ОСОБЛИВОСТІ МЕНТОРСТВА В 

IT КОМПАНІЯХ 995 

Ледняк Ю.В. ИДЕЙНО-ХУДОЖЕСТВЕННАЯ СПЕЦИФИКА 

СКАЗОК В. ГАРШИНА 999 

Лиман О.А., Калініна О.М. ПРОВЕДЕННЯ ПОРІВНЯЛЬНОГО 

АНАЛІЗУ ЗАКОНОДАВЧОЇ БАЗИ ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ (ТОВ) 1002 

Литвин С.І. СПЕЦИФІКА СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОГО 

КЛІМАТУ В КОЛЕКТИВІ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 1009 



1959 

Литвинов Ю.В., Вовк Р.В. ФЛУКТУАЦИОННАЯ 

ПРОВОДИМОСТЬ ОБЛУЧЕННЫХ ВЫСОКОЭНЕРГЕТИЧЕС-

КИМИ ЭЛЕКТРОНАМИ МОНОКРИСТАЛЛОВ Y1Ba2Cu3O7- δ 1012 

Ліновицька В.М., Федоренко Я.А. ГЛИБИННЕ КУЛЬТИВУ-

ВАННЯ БАЗИДІЄВОГО ГРИБА SCHIZOPHYLLUM COMMUNE 

ЗА РІЗНИХ УМОВ ПЕРЕМІШУВАННЯ 1016 

Літошенко О.С. СПІВВІДНОШЕННЯ ПОНЯТЬ «ЗЕМЛЯ» ТА 

«ЗЕМЕЛЬНА ДІЛЯНКА» 1019 

Лозинський Ю.Р., Буркало М. СИСТЕМА ПРИНЦИПІВ 

АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРОЦЕСУ УКРАЇНИ 1024 

Лозинський Ю.Р., Хоміщак Н. ШТРАФ ЯК ВИД 

АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОЇ САНКЦІЇ 1026 

Лубко Д.В. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЄДИНОГО 

ІНФОРМАЦІЙНОГО ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСУ EURES  З ПОСЛУГ 

ТРУДОВОГО ПОСЕРЕДНИЦТВА З БОКУ РОБОТОДАВЦІВ 1029 

Лубко Д.В. АНАЛІЗ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПОРТАЛУ ВАКАНСІЙ 

EURES З ПОГЛЯДУ ЙОГО ВИКОРИСТАННЯ 

ПОШУКУВАЧАМИ ДЛЯ МАЙБУТНЬОГО ПРАЦЕВЛАШ-

ТУВАННЯ 1036 

Лукашенко А.А. ФОРМУВАННЯ МЕХАНІЗМІВ СТИМУЛЮ-

ВАННЯ І РОЗВИТКУ ЕКСПОРТНОЇ АКТИВНОСТІ 1041 

Лук’янченко М.Ю., Лук’янченко С.П. ЗНАЧЕННЯ РЕЖИМУ 

ДНЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 1046 

Лучинська А.М. СЮРРЕАЛІЗМ ЯК СВІТОГЛЯД І ХУДОЖНІЙ 

МЕТОД 1050 

Лясковський М.М. РОЛЬ ІСЛАМУ В СТАНОВЛЕННІ 

ДЕРЖАВНОСТІ НА АРАВІЙСЬКОМУ ПІВОСТРОВІ 1054 

Ляшенко Н.А. ЭВОЛЮЦИЯ РОДИТЕЛЬСТВА 1059 

Мадяр А.О. ВИТОКИ МИСТЕЦТВА АССАМБЛЯЖУ 1063 

Майстренко Н.М. ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ СПРЯМОВА-  



1960 

НОСТІ МАЙСТРІВ ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ У ПРОЦЕСІ 

ВИВЧЕННЯ ПРИРОДНИЧО – МАТЕМАТИЧНОГО ЦИКЛУ 

 

1066 

Максименко Д.О. ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ В 

УКРАЇНІ 1072 

Максюта М.Є. САМОПІЗНАННЯ, ОСОБИСТІСНЕ ЗРОСТАННЯ 

І САМОРЕАЛІЗАЦІЯ: ДО ЕКСПЛІКАЦІЇ ЗАКЛИКУ ГРИГОРІЯ 

СКОВОРОДИ «ПІЗНАЙ СЕБЕ» 1076 

Макухіна С.В. ОСНОВНІ ДИДАКТИЧНІ ПРИНЦИПИ ТА 

МЕТОДИ ВИКЛАДАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ 

НЕМОВНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 1080 

Маланчук М.С., Макар С.М. ПРОБЛЕМИ ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬ 
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